

Гусенко Вікторія



КОНТЕНТ МЕНЕДЖЕР, ПЕРЕКЛАДАЧ З ІТАЛІЙСЬКОЇ ТА АНГЛІЙСЬКОЇ МОВ, 15 000 ГРН.

🔄 13 септемб
2020

📍 Город: [Київ](#)

Возраст: 31 год

Режим работы: свободный график работы, удаленная работа, частичная занятость

Категории: IT, WEB специалисты, Наука, образование, переводы, Реклама, маркетинг, PR

✓ Состою в браке

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

Опыт работы

Представник служби підтримки, QA менеджер, Knowledgebase менеджер

SupportYourApp (IT), Київ

01.2019 – По настоящее время (6 лет 2 месяца)

Обязанности:

Підтримка англійськомовних та італійськомовних клієнтів по телефону, через електронну переписку та чати, Quality Assessment, підготовка навчальних матеріалів на нових членів команди.

Контент-райтер, коректор рецензій італійською мовою

Independent Blogs (IT), Київ

09.2015 – 11.2019 (4 года 2 месяца)

Обязанности:

Контент-райтер, коректор рецензій італійською мовою на італійськомовних блогах про здоровий спосіб життя.

Контент-райтер

primalezione.com (Онлайн-навчання), Київ

09.2015 – 12.2017 (2 года 2 месяца)

Обязанности:

Створення навчального контенту для українців, що вивчають італійську мову. Публікування статей на офіційному сайті та у соціальних мережах.

Образование

Київський національний лінгвістичний університет (Київ)

Специальность: Факультет перекладачів (італійська та англійська мови)

полное высшее, 09.2010 – 02.2016 (5 лет 5 месяцев)

Дополнительное образование

- Інтенсивний курс італійської мови та культури при Університеті для іноземців в місті Перуджа (Умбрія, Італія), 3 місяці.

Знание языков

Украинский - Профессиональный (эксперт), Итальянский - Продвинутый (свободно), Английский - Продвинутый (свободно), Испанский - Начальный

Дополнительная информация

Знание компьютера, программ: Великий досвід роботи з операційною системою Windows, обізнаність у роботі з MAC системою, достатній досвід у пошуку інформації онлайн, обізнаність у роботі з електронною поштою Gmail, G Suite.

Личные качества, хобби, увлечения, навыки: Обожаю подорожі та вивчення іноземних мов. Цікавлюсь літературою про ментальні здібності людей, покращення робочих та навчальних процесів. Цікавлюсь кулінарією західноєвропейських країн.

Цель поиска работы, пожелания к месту работы: Додактовий заробіток, проєкти роботи, що мають бути здійснені в конкретні часові рамки та на високому рівні.